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morální i odborný kredit, což logicky vyústilo v roce 
2015 k ocenění jeho zásluh o rozvoj a přínos české 
urologii udělením „Medaile Eduarda Hradce“, nej‑
vyššího vyznamenání České urologické společnosti 
ČLS J. E. P. Bylo mu též uděleno čestné členství Slo‑
venské urologické společnosti SLS. Přirozená a léty 
a výsledky zvětšující se autorita kolegy Kočvary je 
především zakotvena v jeho široké erudici, odborné 
kompetentnosti, nadstandardní píli a skvělé operační 
technice, pro niž byl často pozván k operacím i do 
zahraničí. Má obdivuhodnou fyzickou kondici, kterou 
všem i daleko mladším kolegům neokázale dokazuje 
při mnohahodinových složitých rekonstrukčních ope‑
racích nebo každodenním vyběhnutím pěti pater do 
své pracovny na klinice. Rád sjíždí alpské sjezdovky 
a české hory na běžkách. Kromě toho je manuálně 
zručným a zkušeným chalupářem a úspěšným sada‑
řem v oblasti krásného Povltaví. A v poslední dekádě 
je nejraději vynalézavým a nápaditým dědou dvou 
vnuků a jedné vnučky.

Byl a je vždy spolehlivým a výkonným partne‑
rem ve vedení Urologické kliniky na Karlově, kde je 
již od roku 2009 zástupcem přednosty a vyznačuje 
se svým kolegiálním, loajálním, kreativním, pracovi‑
tým a spolehlivým přístupem ve všech situacích. Je 
však i spolupracovníkem schopným konstruktivní, 
moudré a věcné kritiky. Účastní se řízení celé klini‑
ky a zajišťování její léčebné, výzkumné i vědecké 

činnosti v nejvyšší kvalitě. Je přísným, důsledným 
ale trpělivým a oblíbeným učitelem a vždy vstříc‑
ným lékařem k dětským i dospělým pacientům. 
V době nastartování distanční pregraduální výuky 
na 1. LF UK odvedl významnou porci inovativního 
pedagogického přístupu při přípravě nových edu‑
kačních materiálů pro mediky.

Při příležitosti životního jubilea docenta Koč‑
vary nelze než mu především poděkovat za jeho 
dosavadní přínos nejen české, ale i světové urolo‑
gii, pogratulovat mu k dosažení již mnoha úspě‑
chů a uznání a popřát mu za sebe a za všechny 
spolupracovníky Urologické kliniky v Praze na 
Karlově do dalších let nejen další úspěchy, ale pře‑
devším pevné zdraví, hodně osobní spokojenosti 
a dalších radostí především z rodinného života. 
Přejeme mu, aby měl dost času na svá vnoučata, 
na horskou letní i zimní turistiku, na chalupaření, 
na koncerty, třeba i na uspořádání letitých sbírek 
československé filatelie atd. – prostě na vše, co ho 
bude bavit a těšit.

Radime, díky!
Ad multos annos!

Tomáš Hanuš, přednosta Urologické kliniky 
1. LF UK a VFN v Praze se spolupracovníky
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